主日申言操練指引

進度	【二〇一八年國際華語特會】第五篇 為著一個新人,讓基督的平安在我們心裡作仲裁,讓基督的話豐豐富富地住在我們裡面,並堅定持續地禱告	
鳥瞰	斷者。讓基督的平 保守在一與和諧的	的平安在我們心裡作仲裁;意作裁判,作主席,登位作每件事的管治者和決 安在心裡作仲裁,能解決彼此爭執、難處、摩擦;平安將信徒聯結成為聯索。 光景中,就成了神的出口,讓基督的話豐富地內住。我們必須堅定持續地禱 營治,被基督的話內住,以祂浸潤並頂替直到區別消除,在實際裡成為新人。
星期	真理要點	經歷運用
週一	裏面爭執的的光 景如何平息? 2何以在新人裏能有 真實的一和平 安?	1 我們裡面總是有兩三派。一派是積極的,一派是消極的,還有一派是中立的。得 救以前,我們是在撒但那一派的控制之下,裡面一點爭執都沒有。但如今我們得 救了,我們需要裡面的仲裁來解決爭執,需要有人來主持我們裡面所開的會議。 2 由於在新人裡不分種族、階級和國籍,因為基督是一切,又在一切之內。這一乃 是我們的平安。我們應當讓基督的平安在我們心裡作仲裁。各派都必須聽仲裁者 的話。這個新人的一就產生真正的和平。 基督的平安在你們心裡『作仲裁』,你們在一個身體裡蒙召,(西三15)
週二	1我們如何有兩面的 平安·特別是與聖 徒間橫的平安? 2地方召會裡·和眾 召會之間的一如 何維持?	1 當基督的平安在我們心裡作王·作我們裡面獨一的裁判·我們就會與神有縱的平安·並與眾聖徒有橫的平安。如果我們一直讓基督的平安作王管治·我們就不會得罪別人·破壞別人。我們反而會靠著主的恩典和平安·把生命供應給別人。 2 召會裡的一·和眾召會之間的一·不是靠著人為的努力而維持的·這個一單單是由基督的平安作仲裁來維持的。基督在我們裡面是供應的恩典·也是作仲裁的平安。倘若我們讓基督作王的平安在我們心裡作仲裁·我們就要蒙保守在一的裡面。的聯索,竭力保守『那靈的一』:(弗四3)
週三	1保羅先提基督的平 安·再提基督的 話·有何啟示? 2請說明何謂「基督 的話」的意義?	1 聖經啟示的基本原則,就是神的說話需要合一。每當神的子民分裂,祂的言語就 稀少。神不在分裂的地方說話。分裂使神的說話減少,甚至使神的說話完全停止。 以色列人在曠野的時候,神在會幕裡說話。會幕就是神子民合一的表記。 2 基督的話就是基督所說的話,在神新約的經綸裡,神在子裡說話,而子不僅在四 福音書裡親自說話,也在使徒行傳、書信和啟示錄裡,藉著祂的肢體—使徒和申言 者—說話,這些都可視為基督的話,基督的話包括整本新約。 樣的智慧,『讓基督的話』豐豐富富的住在你們裡面,(西三16)
週四	1我們如何經歷神話 語的功用?	1 首先·神的話光照我們·沒有神的話·我們就在黑暗裡。其次·神的話是食物·滿了滋養。這意思是說·神的話光照我們的時候·就滋養我們。神的話也解我們的乾渴。神的話不僅是食物·更是生命的水·神的話光照、餵養·並解我們的乾渴。 2 我們既是身體的肢體·就必須建造起來。我們都有怪僻·神的話能在裡面摸著我們·使我們能在召會中建造起來。我們既是基督身體上的肢體·就都該盡功用。就必須先藉著神的話得以完全·因為神的話滋養我們·我們就長大·就產生功用。
週五	1我們如何能更多吸取神的豐富? 取神的豐富? 2何以堅定持續的禱告是必需的?	1 我們需要花時間吸取神。我們每天花時間吃東西,我們也該照樣花時間吸取主, 花時間吸收基督的豐富。我們與主接觸不該匆匆忙忙,如果我們匆匆忙忙,就不 能吸收多少祂的豐富。我們需充分的時間來禱告,使我們能更多吸取神的豐富。 2 為了要在神這一邊與撒但爭戰,我們就必須堅定持續地禱告。這種的堅定持續是 必需的,因為整個世界的趨向都是遠離神的,禱告乃是反墮落宇宙中的潮流、趨 勢。堅定持續的禱告就像逆水行舟。你若不堅定持續,就會隨波逐流。 怪定持續的禱告,在此做醒感恩,(西四2)
週六	1何以在禱告中得著 恩典水流·比禱告 得答應還重要? 2堅定持續地禱告有 那些的益處?	1 我們禱告的時候,就進入至聖所,來到施恩的寶座前。我們來到施恩的寶座前禱告的時候,憐憫和恩典就像江河一樣,在我們裡面湧流,並供應我們。這是何等的賞賜!在禱告中得著恩典的水流,的確比我們的禱告得著答應還要重要。 2 藉著禱告,我們就思念在上面的事,就成為基督在諸天之上職事的返照。藉著我們的禱告,元首基督就得著一條路,藉著祂的身體來施行祂的行政。要有正確的禱告生活,起初總不太容易。但長久這樣實行,就越過越容易,因曉得禱告的賞賜。
	,	战們自從聽見的日子,也就為你們『不住的禱告』祈求,(西一9)
總結	禱告的氣氛裏,凡 在我們心裏作仲裁	人的召會生活。我們需要藉著堅定持續的禱告,不斷地操練我們的靈,留在事大小都求問主,這使我們活基督;且接受基督平安的管治,讓基督的平安,作主席和決定者;這不僅消除爭執和摩擦,帶進和諧與一;這讓神在平安會成為神的出口,神的話要豐豐富富的內住在我裏面,這是新人實際的顯出。